

『改訂版 センター試験 化学基礎の点数が面白いほどとれる本』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 センター試験 化学基礎の点数が面白いほどとれる本』第1刷（2017年5月20日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：平成29年8月22日

ページ	行目	誤	正
23	硫黄Sの同素体の表 ルビ	しゃほう 単斜硫黄	たんしゃ 単斜硫黄

以上